

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 96 (5922) ВТОРНИК, 11 АВГУСТА 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

В бюро горкома КПСС

Бюро городского комитета партии рассмотрело на выездном заседании вопрос «О неудовлетворительной заготовке кормов для общественного животноводства, строительстве сенокла-строительных траншей в хозяйствах района».

Бюро отметило, что управление сельского хозяйства (г. Бабушкин), райком агропрома (г. Смагин, сектор партийных организаций, руководители предприятий района и города, председатели поселковых и сельских советов, заведующие отделами, руководители служб райисполкома крайне безответственно отнеслись к выполнению решений городского комитета партии по вопросам заготовки кормов общественного животноводства, разрушения сенокластроительных траншей. Постановление было рассмотрено на партийных, профсоюзных собраниях в подавляющем большинстве хозяйств. Ни один поселковый, районный Совет не имеет мер привлечения населения к сенозаготовкам, не проведены сходы граждан. В бригадах нет парторганизаторов, депутатских постов. Райком профсоюза работников сельского хозяйства не организовал эффективного соревнования среди бригад и звеньев. Люди не знают условий соревнования, расценки. На покосах часто нет самого элементарного.

Отдел торговли райисполкома, поселковые и сельские Советы, райрыбхоз, отделы рабочего снабжения не организовали встречную торговлю товарами повышенного спроса населению под заготовку сена.

Руководители отделов народного образования, директора школ проявляют растерянность, не привлекли еще учащихся на сенокосные работы.

Милиция, госпожаринспекция, рыбоохр. инспекция, санэпидемстанция не провели проверку станов. Отделы культуры, здравоохранения, кинофикации, служба быта не приступили к обслуживанию сенозаготовителей.

Только еще началась работа по заключению договоров с шефствующими организациями на заготовку кормов с обеспечением потребностей в трудовых ресурсах, технике, топливе и других материалах. Руководители и специалисты хозяйств не занимаются внедрением прогрессивных технологий, отказываются от приобретения установок активного вентилирования, заготовки «бу-бу» сена, метки на шаромы.

Руководители объединения «Красно-Оленевскийнефтегаз», трестов «Узтюмень-нефтегаз», «Красноленинсктрубопровод-строй», «Красноленинскэлектросеть-строй», «Красноленинскнефтьестрой», «Красноленинскнефтьспецстрой» (т.т. Яковлев, Раймкулов, Пчельников, Февралев, Складчиков) срывают реализацию постановления горкома КПСС по строительству сенокластроительных и силосно-сенажных траншей.

На в одном хозяйстве не начата заготовка силоса, веточного корма. Не удалось изжить иждивенчество, перейти на заготовку кормов за пределами области. Руководители по-прежнему считают, что лучше привезти сено по 140 рублей за тонну, чем организовать его заготовку на месте.

Сложившаяся ситуация стала след-

ствием преступно-халатного отношения к сенозаготовительной кампании со стороны партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, руководителей. Погодные условия и гидрологическая обстановка гораздо лучше прошлого года, однако при плане суточной заготовки 434 тонны готовится только 37 — 40 тонн, или по 25 килограммов на человека при ручной норме 300.

Бюро обязало секретарей партийных организаций незамедлительно рассмотреть на партийных собраниях вопросы партийно-политического обеспечения заготовки кормов, определить меру партийной ответственности коммунистов, виновных в срыве сенозаготовок.

Партийной комиссией при горкоме КПСС (г. Зуев) поручено привлечь к ответственности руководителей предприятий, если они не добьются выхода бригад к 10 августа на суточный график заготовки кормов с учетом отставания, допущенного в июле.

Бюро отметило, что председатель райисполкома т. Вахонин не принял решительных мер для четкой организации сенозаготовок, проявляет нерешительность, медлительность, нетребовательность, не налаживает контроль за сооружением сенокластроительных траншей. Бюро обязало его провести сходы граждан, поднять на заготовку кормов все население, пенсионеров, школьников, закрепить за каждым хозяйством членов исполкома, заведующих отделами районного Совета, обеспечить неукоснительное выполнение установленных заданий.

Председателю райкома профсоюза работников агропрома т. Смагину указано на бездеятельность и безынициативность в этом важнейшем деле. Бюро потребовало от него в недельный срок решить все вопросы организации соревнования в сенозаготовительных бригадах, их материального и морального стимулирования, добиться гласности, сравнимости результатов.

Приняты к сведению заявления директора совхоза «Перегибинский» т. Саруханяна, директора Красноленинской базы ПТОиКО т. Капелевича, директора Ламского леспромхоза т. Холодoviча, секретаря парткома треста «Приуралнефтегазстрой» т. Зорина, что их бригады заготовят корма согласно заданию: до 1 сентября.

Бюро потребовало от отделов торговли горрайисполкома (т. Токаренко, Слободскова) совместно с поселковыми, сельскими Советами организовать встречную торговлю населению товарам повышенного спроса.

Бюро обязало руководителей отделов внутренних дел, пожарной охраны, охот и рыбнадзора, санэпидемстанции провести в десятидневный срок рейды по станам сенозаготовителей.

Комитету народного контроля (т. Кабригадах, наказать руководителей за факты очковитательства, приписок, излишки выплаченной заработной платы.

Редакция газеты «За коммунизм» (т. Бояркин) предложено еженедельно давать сводки о ходе заготовки кормов, пропагандировать передовой опыт, рассказывать о лучших людях, называть отстающих.

В день города

Хотя суботный день довольно пологий, но и дело прорывался мелкий дождь. В Первом микрорайоне было по рабочему. Сразу у входа в микрорайон у дома № 2 увидели женщины: укладывали дерн. Это оказались работницы жилищно-коммунальной конторы объединения «Красноленинскнефтегаз».

Запланировали мы на сегодня много, — сказала мастер ЖЭУ-2 Елизавета Николаевна Сухова. — Хотим покрасить ограждения, скамейки у дома № 36, вычистить подвалы, убрать с территории металлолом, почистить детскую площадку возле дома № 11. День города микрорайон должен встретить красивым.

У магазина «Продукты» не так давно возникла еще одна игровая площадка для детей. Здесь сегодня тоже кипит рабо-

та: одна за другой подъезжают машины с щебенкой, кран ворочает бетонные детали, люди работают во всех уголках городка.

Слева облагораживают территорию работники УТТ-3 (обкапывают дерн, укладывают дерн, сеют траву). Они же готовят место и под заливку асфальта: укладывают сван, срывают старые плиты. Чуть поодаль несколько мужчин устанавливают аттракцион.

О. МИХАЙЛОВА.

Особенный год!

Станция Воньеган выполнила план второго квартала и начала восполнять те отставания в государственном плане, которые допущены в первом. За полугодие сокращен простой местного вагона: при норме нахождения вагона на станции 32,3 часа выполнение составило 30,9 часа. Такой успех стал возможен благодаря слаженной работе станции и предприятий, работающих со станцией. Качественно работают в этом вопросе Ун-Юганский леспромхоз, Узюм-Юганская дирекция строящихся газопроводов. А у железнодорожников пример в работе показывают машинист маневрового локомотива В. И. Бухаров, дежурная по станции Л. И. Груздева, главный кондуктор грузовых поездов В. П. Трухин. Кроме работы с предприятиями, станция обслуживает и многочисленных пассажиров, число которых возросло в пять раз. Пассажирский цех станции выполнил все свои показатели. Культурно и быстро обслуживают пассажиров билетный кассир А. С. Назарова, багажный приемосдатчик З. Н. Саенкова.

Таких успехов добились мы к нашему профессиональному празднику — Дню железнодорожника. В этом году он у нас особенный: мы отмечаем 150-летие отечественных железных дорог.

М. КУПЯНСКИЙ,
Начальник
станции Воньеган.

Простой к празднику

Свой профессиональный праздник железнодорожники станции Нягань встретили невыполнением основных качественных показателей. Простой вагонов увеличился на два часа против нормы из-за неудовлетворительной их выгрузки Красноленинской базой ПТОиК № 1, ОРСом НГДУ и ОРСом № 11, строительным управлением Няганской ГРЭС и ПМК-7, а также колхозами, занимающимися отгрузкой лесоматериалов.

Но железнодорожники стараются работать хорошо. Например, дежурные по станции М. Н. Мурашова и М. А. Радковская своевременно готовят маршруты на прием и отправление. Главные кондукторы В. С. Алимазов и Ю. А. Галкин, машинист И. И. Радковский своевременно обрабатывают фронты погрузки и разгрузки, а приемосдатчики грузов М. И. Рябинина и И. В. Осипова, товарные кассиры В. Г. Кузнецова и В. В. Геркулева качественно обрабатывают документы.

В сравнении с прошлым годом увеличился план по выгрузке на 24 вагона, а по погрузке — на 5 вагонов в сутки. Возрос и пассажиропоток — на 30,7 процента. Ежедневно приобретают билеты 850 — 900 пассажиров. Их запросы удовлетворяются не полностью, но билетные кассиры Т. В. Гаврилова и Л. М. Винокурова работают внимательно и отзывчиво.

Ч. ИСКАНДАРОВ.

ФЕРМАМ — НАДЕЖНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ

СВОДКА

О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ ГРУБЫХ КОРМОВ ПО ХОЗЯЙСТВАМ РАЙОНА НА 7 АВГУСТА 1987 ГОДА (В ТОННАХ)

Хозяйства и шефствующие предприятия	Задание	Факт.
Рыбколхоз им. Дзержинского		
Собственными силами	580	75
Тр. «КЛТПС»	300	45
Красноленинский ЛПХ	120	50
Рыбколхоз им. Кирова		
Собственными силами	400	65
Б-Беушинский ЛЗУ	150	51
Комсомольский ЛЗУ	150	—
Ламский ЛЗУ	150	—
КТК	150	—
Совхоз «Обской»		
Собственными силами	1450	120
Тр. «УТДС»	300	20
Тр. «КНГФ»	100	25
Тр. «КЭСС»	150	—
Курганский ЛПХ	200	—
СМУ-33 тр. «КГПС»	50	—
Карымкарский ЛЗУ	150	15
Сергинская ЛПБ	200	—
Совхоз «Таежный»		
Собственными силами	1600	304
Тр. «КНСС»	350	—
КСМУ-28 тр. «КГПС»	200	—
Кормужиханский ЛЗУ	100	50
Северный ЛПХ	150	—
Няганское СМУ тр. «ТЛС»	50	—
Октябрьский РУС	100	8
Октябрьский МЛХ	100	15
Аэропорт	50	6
Октябрьское ЛПУ	100	—
Таежное ЛПУ	100	—
Грузинский ЛПХ	100	—
Совхоз «Перегибинский»		
Собственными силами	2270	254
КУБР-1	220	—
КУБР-2	200	7
НГДУ «КН»	350	29
КБПТОиКО	280	7
КСМУ-1	80	16
КСМУ-2	50	—
КВМУ	150	15
КУТТ-3	200	—
Перегибинское ЛПУ	200	—
СМУ-4	120	—
БПТОиКО тр. «ТГПС»	80	—
Совхоз «Северный»		
Собственными силами	1250	58
Атеринский ЛПХ	150	12
АТБ-14	200	15
Тр. «ПНГС»	300	5
ПСО-39 тр. «ЗСГС»	150	25
УПТК ПТПС	100	—
КУТТ-1	250	—
УТТ НГДУ	200	—
Подсобные хозяйства		
Няганского ЛПХ	1500	200
Ун-Юганского ЛПХ	1200	40
Атеринского ЛПХ	300	250
Северного ЛПХ	400	20
Объед. «Сергинолес»	200	—
Рыбозавода	100	30
КНГРЭ	300	60
Октябрьского ЛПХ	80	—
Итого по району:	19000	1915
Собственными силами:	11630	1476
Шефст. предприятиями:	7370	439

Положительных результатов добились сенозаготовительные звенья совхоза «Таежный». По итогам соцсоревнования первое место с выплатой 150 рублей премии было присуждено звену В. С. Зудова, которое заготовило 44 тонны сена, а с начала кампании — 144 тонны. Хорошо поработали еще два звена этого совхоза: И. Т. Сандакова и Г. Г. Полканова. Оба накопили по 37 тонн, но второе место досталось звену И. Т. Сандакова, численность которого 4 человека — на одного меньше, чем у Г. Г. Полканова. 60 тонн за неделю накопило звено В. В. Демидова из совхоза «Перегибинский».

Неудовлетворительно ведутся работы в совхозе «Северный» (директор Н. В. Мищенко, председатель профкома В. А. Воробьев). Здесь при плане 2600 тонн заготовлено всего 115 тонн сена. Тревогу вызывает и то, что 25 организаций вовсе не приступили к заготовке кормов.